Scenariusz z okazji Święta Rodziny organizowanego w grupie III
w dniu 24.05.2016r.
Grupa: III

Prowadząca: mgr Julita Palińska

Data: 24.05.2016r.

Temat tygodnia: „Mama i Tata”.
Temat: Inscenizacja pt. „Królewna Gburka”.

Cele:

· Właściwe zachowywanie się podczas imprez i uroczystości.

· Wyrabianie śmiałości i poczucia wiary we własne siły i możliwości.

· Kultywowanie tradycji rodzinnych.

· Właściwe regulowanie oddechu podczas recytacji wierszy i śpiewu piosenek

· Właściwe zachowanie się podczas spaceru oraz na Górze Ryszarda.

· Udział w zabawach ruchowych z rodzicami na świeżym powietrzu.

· Cierpliwe oczekiwanie na swoją kolej, wręczanie laurek i upominków rodzicom /sprawianie im przyjemności/.
· Samodzielne wykonywanie upominków dla rodziców.

· Wyrabianie śmiałości i wiary we własne siły i możliwości.

Pomoce: płyty CD z nagraniami piosenek, rekwizyty i stroje do inscenizacji, laurki i upominki dla rodziców, balony, pisaki, 2 chustki bawełniane, aparat fotograficzny, mikrofon, wiersze, piosenki, inscenizacja pt. „Królewna Gburka” Natalii Usenko.
Przebranie wszystkich dzieci w stroje do inscenizacji.

Przebieg uroczystości:
1. Powitanie przybyłych gości: /wszystkie dzieci/

Z niziutkim ukłonem, z uśmiechem radości, 

witamy wszystkich zebranych tu gości.

Chcemy Wam zaśpiewać i zatańczyć ładnie,

proszę się nie gniewać jeśli źle wypadnie.

Bo my nie artyści, tylko małe dzieci.

Wystarczy nam jeśli BRAWO bić będziecie.

2. Śpiew piosenki pt. „Magiczne miejsce” /CD nr 7 „Ent.-pent. czterolatka”/
3. Inscenizacja pt. Królewna Gburka” w wykonaniu wszystkich dzieci /mikrofon/

4. Śpiew piosenki pt. „Córka Gburka” /CD nr 25 „Ent.-pent. pięciolatka”/- klaskanie i naśladowanie gry na trąbkach.
5. Śpiew piosenki pt. „Kraina czarów” /CD nr 23 „Ent.–pent. pięciolatka”/- dzieci w małych kółeczkach naśladują taniec na balu/

Krótka przerwa na rozebranie dzieci ze strojów i przystąpienie do drugiej części.

6. Recytacja wierszy przygotowanych wcześniej przez dzieci na konkurs recytatorski do Biblioteki Publicznej w Bolkowie „Wiersze o krajach” /Hanna Kuryło wiersz pt. „Holandia”, Wojtek Krawczyński, Seweryn Żurowski, Wiktor Klein wiersz pt. „Mongolia”, Zofia Adamczyk i Zuzanna Pustuła wiersz pt. „Stoi na stacji lokomotywa”/
7. Śpiew piosenki pt. „Na Dzień Mamy” /CD nr 24 „Szkoła nas woła” cz. 2/- wszystkie dzieci razem w półkolu.
8. Śpiew piosenki pt. „Dla Taty” /CD nr 25 „Szkoła nas woła” cz. 2/- dzieci w małych kółeczkach w zwrotkach, a w refrenie stoją naprzeciw siebie i klaszczą w ręce kolegi/

9. Dzieci rozdają swoim rodzicom laurki i upominki oraz składają życzenia.

10.  Słodki poczęstunek „Szwedzki stół”.

11.  Wyjście z Rodzicami w plener /na Górę Ryszarda/- zabawy ruchowe z udziałem dzieci i rodziców.

12.  Podziękowanie wszystkim gościom za tak liczne przybycie na uroczystość.

                                     Scenariusz napisała i uroczystość przeprowadziła:
